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Круглого стола «Профессиональная ориентация и подготовка инженеров – проектировщиков к выполнению обязанностей ГИПа. Профессиональные стандарты. Оценка (сертификация) ГИПов»
Модератор: Мурзинцев Дмитрий Леонидович – Член Комитета по технологическому проектированию объектов производственного назначения и транспортной инфраструктуры НОПРИЗ.
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Мурзинцев Дмитрий Леонидович – Член Комитета по технологическому проектированию объектов производственного назначения и транспортной инфраструктуры НОПРИЗ.
Тема: «О применении профессиональных и квалификационных стандартов в рамках № 372-ФЗ» 


	Петров Алексей Петрович – Член Комитета по инженерно-техническому проектированию НОПРИЗ. 

	Тема: «О Национальном реестре специалистов по организации инженерных изысканий и проектировании» 


	Подольский Марк Семенович – Председатель Подкомитета по организации деятельности Главных инженеров проектов Комитета по технологическому проектированию объектов производственного назначения и транспортной инфраструктуры НОПРИЗ.
Тема: «Границы ответственности Директора, Главного инженера, технического отдела, ГИПов (ГАПов) и производственных подразделений за качество проектной (рабочей) документации» 


	Литвинов Анатолий Владимирович – Заместитель Председателя Подкомитета по организации деятельности Главных инженеров проектов Комитета по технологическому проектированию объектов производственного назначения и транспортной инфраструктуры НОПРИЗ.
Тема: «Изменение роля ГИПа во взаимодействии с директором проектной организации». 


	Панчев Антон Вячеславович – Главный специалист Управления по взаимодействию с саморегулируемыми организациями НОПРИЗ 

Тема: «презентация Реестра инженеров РФ» 
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